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DES MOTIVATIONS FINANCIÈRES, MAIS PAS SEULEMENT !

Pour faire des
économies d'énergie 

Pour gagner en
confort

Pour réaliser une plus-
value à la revente

Pour conserver une capacité
de louer le logement

LES FRANÇAIS UNANIMESLES FRANÇAIS UNANIMES   POUR AGIRPOUR AGIR   FACEFACE
AUX PASSOIRES ÉNERGÉTIQUES !AUX PASSOIRES ÉNERGÉTIQUES !   

Les Français et la rénovation
énergétique

À ce jour en France

                 des Français s’estiment plutôt
mal informés sur les obligations de la
Loi climat liées à la rénovation de
l’habitat

54%

90 %
Sont pour

l'encadrement des
loyers 

87 %
Pour favoriser les ventes

aux acheteurs qui les
rénovent

84 % Pour obliger les
propriétaires à rénover

mai 2022

Y compris les investisseurs

Sondage OpinionWay pour heero, réalisé en ligne du 20 au 26 mai 2022 auprès d’un échantillon de 2 547
personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus, selon la méthode des quotas au regard

des critères de sexe, d’âge, de catégorie socioprofessionnelle, de profil lié à l’habitat et de catégorie
d’agglomération et de région de résidence.

Pour des raisons
financières

Pour agir sur le
climat

45 % des 25-35 ans 31 % des Franciliens 32 % d'investisseurs

85 % des + de 50 ans

LES ACTIONS PRIORISÉESLES ACTIONS PRIORISÉES  PAR LES FRANÇAIS PAR LES FRANÇAIS

86 % d'entre eux sont favorables 83 % d'entre eux sont favorables
75 % d'entre eux sont favorables


